Vraag Antwoord Scores

28 maximumscore 2
* Een juist antwoord is: bij hoogwater moet het water zo snel mogelijk

worden afgevoerd 1
* Juiste antwoorden zijn: 1
— Om de toestroom van water naar de IJssel / het |Jsselmeer te
waarborgen.

— Om het waterpeil in de Neder-Rijn en de Lek te waarborgen (voor
de scheepvaart).

Opgave 8 — De Enka in Ede

29 maximumscore 2
+ Een juiste reden op nationaal schaalniveau is: Ede ligt centraal in
Nederland. / Vanuit Ede zijn meerdere grote steden goed bereikbaar
* Juiste redenen op lokaal schaalniveau is: 1
— De Enka ligt dicht bij een natuurgebied.
— De Enka ligt vlak bij een station.

30 maximumscore 2
* Juiste argumenten die ondernemers hebben, zijn: 1
— Meer inwoners betekent een grotere afzetmarkt.
— Meer inwoners betekent een ruimere arbeidsmarkt.
* Juiste argumenten die bewoners van Ede hebben, zijn: 1
— Door de komst van nieuwe inwoners zal de druk op de huizenmarkt
toenemen / zullen de huizenprijzen stijgen.
— Door de komst van nieuwe inwoners kan de lokale cultuur / de
lokale normen en waarden onder druk komen te staan.

31 maximumscore 3
Uit de beschrijving moet blijken dat

* De Enka een (nieuwe) wijk is met vooral (ruime) eengezinswoningen 1
* waardoor er vooral jonge gezinnen / mensen tussen de 25 en 45 jaar
wonen 1
* en het geboortecijfer in deze wijk hoog is / het cohort 0-5 jaar groot is /
de cohorten vanaf 45 jaar klein zijn (ten opzichte van de rest van Ede) 1

32 maximumscore 2
* publiek-private samenwerking 1
* Juiste voordelen zijn: 1
— Bedrijven hebben inspraak in gemeentelijke plannen / kunnen
deelnemen aan politieke besluitvorming.
— Bedrijven kunnen kennis uitwisselen met kennisinstellingen /
universiteiten.
— Bedrijven kunnen projectkosten delen met andere instanties.
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